Exercices 26 saison 2022-2023
Votre partenaire a ouvert de 2SA. 
Que dîtes-vous avec les mains suivantes ?
6542 986  432 1083 
10963 8762 10982 5
98 DV10 10852 R532
V1092  RV1082 94 32
1093 A82 RDV10 D32
DV106 A3 RV1092 109
R32 A3 985 RV1095
RDV32 65 985 A42
Vous avez ouvert de 1C. Votre partenaire a répondu 2K.
Que dîtes vous avec les mains suivantes ?
R102 ARV54  D5 D109
R54 AV1065 56 AV6
98 R10962 RDV6 A5
RV102 DV1085 6 AD2
52 ARV62 4 RV1053
62 AR862 4 ARV105
DV106 ARV65 RD4 6
Vous devez faire 4 levées dans cette couleur, comment jouez-vous ?
AD1097  en face de 5432
Quelle est la marque ?
1C contré vulnérable résultat =

